证券代码: 833526 证券简称: ST 北林科

主办券商: 民生证券

## 北京林大林业科技股份有限公司 关于公司被移出失信被执行人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、纳入失信被执行人名单的情况

北京林大林业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 4 月 25 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《挂牌公司被纳入失信 被执行人的公告》(公告编号: 2025-037),主要内容如下。

执行法院: 北京市延庆区人民法院

执行依据文号: (2024) 京 0119 民初 2998 号

立案时间: 2025年2月12日

案号: (2025) 京 0119 执 777 号

做出执行依据单位: 北京市延庆区人民法院

失信被执行人行为具体情形: 违反财产报告制度

## 二、进展情况

经查询中国执行信息公开网公示信息及咨询相关法院工作人员,截至本公告 披露日,公司已依法被移出失信被执行人名单,公司被纳入失信被执行人的情况 己消除。

上述失信被执行人事项已被依法撤销,未对公司造成重大不利影响。

## 三、备查文件

1. 中国执行信息公开网查询记录。

北京林大林业科技股份有限公司

董事会

2025年6月3日